

బిడ్డకు .. తల్లిపాలే శ్రేష్టం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 14 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తల్లిపాల బిడ్డకు అందించే మొట్టమొదటి పోషక అహారము. బిడ్డకు తల్లిపాల పట్టడం వల్ల తల్లి బిడ్డలు ఇద్దరు ఆరోగ్యంగా ఉండటమే, కాకుండా వారి మధ్య విడదీయరాని అనుబంధం ఏర్పడుతుంది. అందుకే బిడ్డ పుట్టిన నాటి నుండి 6 నెలల వయసు వరకు అవసరమైన బిడ్డ వీధిపాల తల్లిపాలే తాగించాలని ప్రభుత్వ సంస్థల కళాశాల డైరెక్టర్ శ్రీమతి లిల్లి మేరి అన్నారు. తల్లిపాలలో విటమిన్లు, ప్రోటీన్లు, మినరల్స్ సమృద్ధిగా ఉండటం వల్ల బిడ్డ శారీరక, మానసిక వికాసం వేగంగా వృద్ధి చెందుతుంది, కానీ ఆధునిక సమాజంలో చాలా మంది బిడ్డకు తల్లిపాల పట్టడం లేదని, ఉద్యానాలు, బిజీ లైఫ్ శారీరక సౌందర్యం తగ్గవుతుంది అపోహ ఉందని, రకరకాల కారణాలతో పిల్లలకు తల్లిపాల బదులు డబ్బా పాలు, పౌడర్ పాల అలవాటు చేస్తున్నారు. ఇది శిశువుల ఆరోగ్యంపై తీవ్రమైన ప్రభావం చూపిస్తుందని, ఈ పరిస్థితుల్లో శిశువుకు తల్లిపాల పట్టాల్సి ఆవశ్యకత, దానివల్ల కలిగే ప్రయోజనాలపై ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కల్పించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని ప్రభుత్వ సంస్థల కళాశాల డైరెక్టర్ లిల్లి మేరి అన్నారు. మనదేశంలో ఎన్నో వేల మంది చిన్నారులు పనితీరులో పోషకాహార లోపానికి గురై బతికి బిడ్డ కట్టలేక పోతున్నారు. మనీషి వందేళ్ళ జీవితంలో ఒక ఏడాది కాలంలో మామూలు పిల్లగా ఉంటారు. తల్లిపాల తాగించడం వల్ల శిశువు పెరుగుదల, ఆరోగ్యము, బిడ్డకు తరచు వస్తున్న లక్ష్యాలు పనిచేస్తాయి. తల్లిపాలలో ఉండే పన్ను పన్ను కొలెస్ట్రాల్ అనే పదార్థం, గుండె, రక్తప్రసరణ వ్యవస్థ, నాడీ వ్యవస్థల పనితీరును అభివృద్ధి పరుస్తుంది. శిశువును ప్రమాదకరమైన పన్ను కామర్ష వ్యాధి నుండి కాపాడుతుంది. ఏ కృత్రిమ పాలలో ఉండటంవల్ల వందల రకాల పోషక విలువలు తల్లిపాలలో నష్టమై ఉంటాయి. ఇవి పిల్లల

సంపూర్ణ ఆరోగ్య వికాసానికి దోహద పడతాయి. తల్లిపాలలో ఉండే మ్యాగ్నీషియం అనే కణజాల కేంద్రకం లోని జింకా లోహం, వైరస్లు చంపి లోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతాయి. తల్లిపాలలో కార్బోహైడ్రేట్లు శాతం ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల గెలాక్టోస్, గ్లూకోస్ వృద్ధి జరిగి శిశువులో మెదడు పనితీరు అభివృద్ధి చెందుతుంది. తల్లిపాలలో కలిగి ఉండే డిహైడ్రో ఎపి అనే పదార్థం, రెడ్డీస్ కొవ్వు పదార్థాల వల్ల మెదడు, రెడ్డీస్ తదితర ప్రధాన విభాగాలలో కణ జాల అభివృద్ధి వేగంగా జరుగుతుంది ప్రభుత్వ సంస్థల కళాశాల డైరెక్టర్ లిల్లి మేరి అన్నారు.



సంపూర్ణ ఆరోగ్య వికాసానికి దోహద పడతాయి. తల్లిపాలలో ఉండే మ్యాగ్నీషియం అనే కణజాల కేంద్రకం లోని జింకా లోహం, వైరస్లు చంపి లోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతాయి. తల్లిపాలలో కార్బోహైడ్రేట్లు శాతం ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల గెలాక్టోస్, గ్లూకోస్ వృద్ధి జరిగి శిశువులో మెదడు పనితీరు అభివృద్ధి చెందుతుంది. తల్లిపాలలో కలిగి ఉండే డిహైడ్రో ఎపి అనే పదార్థం, రెడ్డీస్ కొవ్వు పదార్థాల వల్ల మెదడు, రెడ్డీస్ తదితర ప్రధాన విభాగాలలో కణ జాల అభివృద్ధి వేగంగా జరుగుతుంది ప్రభుత్వ సంస్థల కళాశాల డైరెక్టర్ లిల్లి మేరి అన్నారు.

ఏజెన్సీలో డెంగ్యూ డెంజర్ బెల్.. ఒకేరోజు ఇద్దరు మహిళలు మృతి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 14 (ప్రభ న్యూస్): మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన ములగు జిల్లా వాణిమండలంలో డెంగ్యూ డెంజర్ బెల్ కొడుతుంది. ఒకేరోజు ఇద్దరు మహిళలు డెంగ్యూ జ్వరంతో బాధపడుతూ మృతిచెందారు. అదేవిధంగా రెండు నెలల కాలంలో ఐదుగురు వ్యక్తులు డెంగ్యూ జ్వరంతో మృతిచెందడంతో ఈ ప్రాంత వాసులు భయందోళనకు గురవు తున్నారు. జ్వరం బారిన పడిన రోగులకు ఇక్కడే ఆర్ఎంపి వైద్యులు మితిమీరిన వైద్యం చేస్తుండడంతో అనారోగ్యానికి గురై మృత్యువాత పడుతున్నారని వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. వారి స్థాయిలో మితి వైద్యం చేస్తూ యాంటిబయోటిక్ మందులు ఎక్కువగా వాడుతుండడంతో కిడ్నీ ఫెయిల్ రోగులు చనిపోతున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇంత జరుగుతున్నా సందర్భంలో వైద్యశాల అధికారులు డెంగ్యూ జ్వరంపై స్పందించకపోవడంతో ప్రజల ఆందోళన కిక్కిరిస్తూ వచ్చింది. తల్లిపాలలో కలిగి ఉండే డిహైడ్రో ఎపి అనే పదార్థం, గుండె, రక్తప్రసరణ వ్యవస్థ, నాడీ వ్యవస్థల పనితీరును అభివృద్ధి పరుస్తుంది. శిశువును ప్రమాదకరమైన పన్ను కామర్ష వ్యాధి నుండి కాపాడుతుంది. ఏ కృత్రిమ పాలలో ఉండటంవల్ల వందల రకాల పోషక విలువలు తల్లిపాలలో నష్టమై ఉంటాయి. ఇవి పిల్లల

పండుగలను మతసామరస్యంగా జరుపుకుందాం

- వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఏ.వి. రంగనాథ్



హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినిధి): మతాలకు అతీతంగా మన పండుగలను మత సామరస్యంగా నిర్వహించుకుందామని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. రానున్న వినాయక చవితి, మిలాద్-ఉన్-నబీ పండుగలను పురస్కరించుకోని సెంట్రల్ జోన్ పోలీసుల అధ్యక్షులతో శాంతి పరీక్షలు కమిటీ సమావేశాన్ని బంధువారి ములుగు రోడ్డులోని వెంకటేశ్వర గార్డెన్స్ ఏర్పాటు చేసారు. త్రై సిటికి చెందిన వివిధ మతాలకు చెందిన మత పెద్దలతో పాటు, గణేష్ సమర్పణ అనుభవం ఉన్న నిర్వాహకులు పాల్గొన్న ఈ సామరస్య సమావేశంలో పండుగలను జరుపుకుంటూ, మత సామరస్యాలకు పాల్గొని మహిళలకు అన్ని మతాలకు చెందిన ప్రజలు సోదర భావం తో, శాంతియుత వాతావరణంలో పండుగలను జరుపుకుంటూ, మత సామరస్యాలకు ప్రతికంగా నిలవాలన్నారు. శాంతి భద్రతలు అదుపులో ఉన్నాయో అభివృద్ధి వేగంగా జరుగుతుందని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. ఎన్నికల సమీపిస్తున్నందున ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ శాఖ అప్రమత్తంగా ఉన్నప్పటికీ ఏదైనా విన్పిస్తే సమాధానాలు జరిగితే వాటిని రాజకీయాలకు ముడిచెట్టొద్దన్నారు. ఏ పద్ధం వారికైనా ఇతర వలస ఇబ్బందికర సమస్యలు తలెత్తితే, పరిష్కారాలపై సంబంధిత అధికారుల దృష్టి తీసుకురావాలి అన్నారు. స్వతహాగా వ్యవహారించుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఇటీవల సోషల్ మీడియా ద్వారా అనేక ప్రచారాలు, ఇతర మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టి అవకాశం ఎక్కువగా ఉన్నందున ప్రజలు అట్టి పోస్టులను పోస్టు చేయకుండా, సంయుక్తంగా పాటిస్తూ అట్టి పోస్టుల్లో నిజ నిజాలను తెలుసుకునే

ప్రయత్నం చేయాలని, అందుబాటులో వున్న సంబంధిత అధికారుల దృష్టి తీసుకోవాలి అన్నారు. పై కూడా పట్టవచ్చునట్లు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగలేదని. ఇదే సంస్థిత్వం కోసంగా పండుగలను శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మతసామరస్యాలను ముందుగా శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మతసామరస్యాలను ముందుగా శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మతసామరస్యాలను ముందుగా శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు.

సి ఎన్ ఐ ఆర్-ఎన్ ఐ ఎస్ సి పి ఆర్ నిర్వహిస్తున్న వన్ వీక్ వన్ ల్యాండ్ ప్రోగ్రామ్ 3వ రోజు



హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: సిఎన్ఐఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ కమ్యూనిటీస్ అండ్ పాలిసి రిసెర్చ్ (ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్) తన వన్ వీక్ వన్ ల్యాండ్ (ఒక డబ్బు ఒక ఎల్) కార్యక్రమం మూడో రోజును 2023 సెప్టెంబర్ 13న హనుకొండ పూసాలోని సి ఎన్ఐ ఐ ఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ అడిటోరియంలో నిర్వహించింది. మన రైతుల కోసం 'గ్రాస్ రూల్ ఇన్వేస్ట్మెంట్' అంటే రూల్ డెవలప్ మెంట్ కాంక్షే ఫర్ రిజల్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యేకించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సి ఎన్ఐ ఐ ఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే, గౌరవ అధికారి హాజరైన అగ్రికల్చరల్ సైంటిస్ట్ రికాట్ మెంట్ బోర్డు (ఎఎస్ ఆర్) చైర్మన్ డాక్టర్ సుబ్బయ్య కుమార్ ఎగ్రికల్చరల్ సైంటిస్ట్ బోర్డు (ఎఎస్ ఆర్) కార్యక్రమం ఎంతో ఉత్సాహంగా ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా సిఎన్ఐఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రంజనా అగర్వాల మాట్లాడుతూ, 2023 సెప్టెంబర్ 11 నుంచి మొదలై వారం రోజుల పాటు జరిగే ఈ వన్ ల్యాండ్ వన్ వీక్ కార్యక్రమం నేటి గ్రామీణాభివృద్ధి సంబంధించిన కార్యక్రమం ఒక భాగం అని అన్నారు. 'కోవిడ్-19 సమయంలో మిత్ర సహాయం అనే పనులను సిఎన్ఐఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే అందించారు. గౌరవ అతిథి డాక్టర్ సుబ్బయ్య కుమార్ తన ప్రసంగంలో "సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉత్పత్తి వ్యయం పాటించాలి అంటే మన సిఎన్ఐఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే అందించారు. ప్రత్యేక ఆహ్వానితుడు శ్రీ ప్రవీణ్ రామదాస్, విజ్ఞాన భారతి (పిఎ) కార్యదర్శి సభికులు ఉద్దేశించి ప్రసంగం "భారత్ కి లియో విజ్ఞాన్" గురించి మాట్లాడారు. విభా మాజీ సారథి అధ్యక్షుల కార్యదర్శి సుధీయ శ్రీ జయంత్ సహాప్రముఖులు స్వీకరించుకున్నారు. శ్రీ ప్రవీణ్ రామదాస్ మాట్లాడుతూ, "మన గ్రామాలను న్యాయం నష్టం సర్దుబాటు సాధించడం వరకు, మన రైతులు

స్వయం సమృద్ధి సాధించడం; మన భారతదేశం న్యాయం సమృద్ధి సాధించడం" అన్నారు. గ్రామీణ సిఎన్ఐ ఐ ఆర్ సంబంధిత సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్య అతిథి డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడి ఆకాంక్షను పునరుద్ధరిస్తూ, "2047 లో, భారతదేశాన్ని ఆత్మంకే అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా చేశాం. ఒకటిగా చూడాలనుకుంటున్నాము, ఈ కలను సాకారం చేసుకోవడానికి గ్రామీణ ప్రజల అభివృద్ధి చాలా ముఖ్యం" అని అన్నారు. సైంటిస్ట్-పార్టర్ ఇంటరాక్టివ్ టెక్నాలజీలలో, సిఎన్ఐ ఐ ఆర్ టెక్నాలజీలలో, ఏప్రయోగశాలలపై కేంద్రీకృతమైన ప్యానెల్ డిస్కషన్ కు ఒక డబ్బు ఒక ఎల్ కార్యక్రమం డాక్టర్ యోగేష్ సుమన్ మోడరేటర్ గా వ్యవహరించారు. ఐటి డిపీ సి ఆర్ డి సి ప్రాజెక్ట్ డాక్టర్ వివేక్ కుమార్, సిఎన్ఐఆర్- హెడ్ క్వార్టర్స్ లోని డిఎంఐ చీఫ్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ మహేంద్ర పి.దాశ్ రి ఈ ప్యానెల్ డిస్కషన్లో ఉన్నారు. ఇంకా, వివిధ సిఎన్ఐఐఆర్ ప్రయోగశాలలకు చెందిన అనేక మంది ఇతర శాస్త్రవేత్తలు చర్చలో పాల్గొన్నారు, ప్రయోగశాల ప్రయోగాలు, సమాజం మధ్య అంతరాళం తగ్గించడంలో కీలక పాత్రను వారు నాకొచ్చి చెప్పారు. సాంకేతిక నంసెడత సాయంపై మాట్లాడుతూ, సాంకేతిక సమచితల ప్రాముఖ్యతను వారు ప్రస్తావించారు. శాస్త్రవేత్తలు తమ అంతర్గతమైన పంచుకున్నారు, తరువాత, సిఎన్ఐ ఐ ఆర్ చర్చల కోసం సాధారణ ప్రజలను అనుమతించారు. ఎన్ అర్ డిసి (న్యూడీ) సీనియర్ మేనేజర్ డాక్టర్ నంజీ కుమార్ మజుందార్ తన వ్యక్తిగత అనుభవాన్ని వంచుకుంటూ, "మనం తిని వస్తున్నాము కూడా ఒక సిఎన్ఐఐఆర్ ప్రయోగశాలలో నిర్వహించిన పరిశోధన ఫలితమని వెల్లడించారు. సిఎన్ఐ ఐ ఆర్ శాస్త్రవేత్తలు చేస్తున్న పరిశోధనలన్ని అంతిమంగా

సిఎన్ఐఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ కమ్యూనిటీస్ అండ్ పాలిసి రిసెర్చ్ (ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్) తన వన్ వీక్ వన్ ల్యాండ్ (ఒక డబ్బు ఒక ఎల్) కార్యక్రమం మూడో రోజును 2023 సెప్టెంబర్ 13న హనుకొండ పూసాలోని సి ఎన్ఐ ఐ ఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ అడిటోరియంలో నిర్వహించింది. మన రైతుల కోసం 'గ్రాస్ రూల్ ఇన్వేస్ట్మెంట్' అంటే రూల్ డెవలప్ మెంట్ కాంక్షే ఫర్ రిజల్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యేకించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సి ఎన్ఐ ఐ ఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే, గౌరవ అధికారి హాజరైన అగ్రికల్చరల్ సైంటిస్ట్ రికాట్ మెంట్ బోర్డు (ఎఎస్ ఆర్) చైర్మన్ డాక్టర్ సుబ్బయ్య కుమార్ ఎగ్రికల్చరల్ సైంటిస్ట్ బోర్డు (ఎఎస్ ఆర్) కార్యక్రమం ఎంతో ఉత్సాహంగా ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా సిఎన్ఐఆర్-ఎన్ఐఎస్ సి పి ఆర్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రంజనా అగర్వాల మాట్లాడుతూ, 2023 సెప్టెంబర్ 11 నుంచి మొదలై వారం రోజుల పాటు జరిగే ఈ వన్ ల్యాండ్ వన్ వీక్ కార్యక్రమం నేటి గ్రామీణాభివృద్ధి సంబంధించిన కార్యక్రమం ఒక భాగం అని అన్నారు. 'కోవిడ్-19 సమయంలో మిత్ర సహాయం అనే పనులను సిఎన్ఐఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే అందించారు. గౌరవ అతిథి డాక్టర్ సుబ్బయ్య కుమార్ తన ప్రసంగంలో "సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉత్పత్తి వ్యయం పాటించాలి అంటే మన సిఎన్ఐఆర్ మాజీ డీజీ డాక్టర్ శేఖర్ సి మండే అందించారు. ప్రత్యేక ఆహ్వానితుడు శ్రీ ప్రవీణ్ రామదాస్, విజ్ఞాన భారతి (పిఎ) కార్యదర్శి సభికులు ఉద్దేశించి ప్రసంగం "భారత్ కి లియో విజ్ఞాన్" గురించి మాట్లాడారు. విభా మాజీ సారథి అధ్యక్షుల కార్యదర్శి సుధీయ శ్రీ జయంత్ సహాప్రముఖులు స్వీకరించుకున్నారు. శ్రీ ప్రవీణ్ రామదాస్ మాట్లాడుతూ, "మన గ్రామాలను న్యాయం నష్టం సర్దుబాటు సాధించడం వరకు, మన రైతులు

ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగలు జరుపుకోవాలి.. డిసిపి వైభవ్



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 14: పండుగలను మతసామరస్యంగా జరుపుకోవాలి అని డిసిపి వైభవ్ అన్నారు. మత సామరస్యాలకు ప్రతికంగా నిలవాలన్నారు. శాంతి భద్రతలు అదుపులో ఉన్నాయో అభివృద్ధి వేగంగా జరుగుతుందని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. ఎన్నికల సమీపిస్తున్నందున ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ శాఖ అప్రమత్తంగా ఉన్నప్పటికీ ఏదైనా విన్పిస్తే సమాధానాలు జరిగితే వాటిని రాజకీయాలకు ముడిచెట్టొద్దన్నారు. ఏ పద్ధం వారికైనా ఇతర వలస ఇబ్బందికర సమస్యలు తలెత్తితే, పరిష్కారాలపై సంబంధిత అధికారుల దృష్టి తీసుకురావాలి అన్నారు. స్వతహాగా వ్యవహారించుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఇటీవల సోషల్ మీడియా ద్వారా అనేక ప్రచారాలు, ఇతర మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టి అవకాశం ఎక్కువగా ఉన్నందున ప్రజలు అట్టి పోస్టులను పోస్టు చేయకుండా, సంయుక్తంగా పాటిస్తూ అట్టి పోస్టుల్లో నిజ నిజాలను తెలుసుకునే

ప్రయత్నం చేయాలని, అందుబాటులో వున్న సంబంధిత అధికారుల దృష్టి తీసుకోవాలి అన్నారు. పై కూడా పట్టవచ్చునట్లు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగలేదని. ఇదే సంస్థిత్వం కోసంగా పండుగలను శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మతసామరస్యాలను ముందుగా శాంతియుతంగా పండుగలు జరిగేలా అన్ని పద్ధాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు.

కొంగ్రెస్ విజయభేరి సభకు జాతరలా తరలి రావాలి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 14 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): హనుకొండలో ఈనెల 17న కొంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహిస్తున్న విజయభేరి సభకు కొంగ్రెస్ శ్రేణులు జాతరలా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని చార్మినార్ నియోజకవర్గం కొంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కె. వెంకటేశ్ విలుపునిచ్చారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మూసీ ఫంక్షన్ హాల్లో ప్రత్యేక పోలీస్ శాఖ నిర్వహించిన శాంతి కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రాజ్ యే వినాయక

చార్మినార్ కొంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కె.వెంకటేశ్

హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినిధి): వేములవాడ పట్టణం లక్ష్మీపురం పెద్దమల కాలనీకి చెందిన 100 మంది యువకులు గురువారం కొంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరావారి కొంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రాజన్న సినిజిల్ల అధ్యక్షులు అది త్రీవిన ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో కొంగ్రెస్ పార్టీని అధింపాలని వారన్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అలంపిస్తున్న విధానాలను వారికి వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని వారిని కోరారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉన్నప్పుడు చేసిన పనులు తప్ప తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఎవరికి ఎలాంటి న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు న్యాయం జరిగిందంటే కేసీఆర్ కుటుంబానికి తప్ప ఏవరికీ న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం వచ్చిన తర్వాత ప్రతి ఒక్క విడవాడినీ రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకుపోతామని వారన్నారు కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఆకర్షణకర కార్యకర్తల కొరత కొంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీపురం, పెద్దమల కాలనీకి చెందిన వారు నరయ్య, రాజయ్య, శంకర్, శంకర్, మల్లేశం తదితరులు ఉన్నారు.



సోనియాగాంధీ హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్వహించే బహిరంగ సభలో తెలంగాణలో పార్టీ అధికారంలోకి రానుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో కొంగ్రెస్ న భక్తులు కొంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముమ్మారు మూసీ ఖాసీ అభ్యుదయ కార్యకర్తలు నాయకులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై సభను పా.నయ్య ఇక్కర్ల, తిరుపతి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం

సోనియా చేసిన క్యాంప్ మిట్టింగ్ ప్రజలకు వివరించనున్నట్లు తెలిపారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ బహిరంగ సభకు న భక్తులు కొంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముమ్మారు మూసీ ఖాసీ అభ్యుదయ కార్యకర్తలు నాయకులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై సభను పా.నయ్య ఇక్కర్ల, తిరుపతి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం

కెబీఆర్ ను మంత్రి ఎర్రబెల్లిశేట్ల పాటు కలిపిన ఆరోగ్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ వైద్య కేంద్రం డాక్టర్ ఎన్ సుధాకర్ రావు

హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు, పురపాలక, పశువు అభివృద్ధి శాఖల మంత్రి కెబీ రామారావుని ఆరోగ్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామారావుని ఆరోగ్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ గా ఇటీవల నియమితులైన మాజీ



హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఎమ్మలవాడ పట్టణం లక్ష్మీపురం పెద్దమల కాలనీకి చెందిన 100 మంది యువకులు గురువారం కొంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరావారి కొంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రాజన్న సినిజిల్ల అధ్యక్షులు అది త్రీవిన ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో కొంగ్రెస్ పార్టీని అధింపాలని వారన్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అలంపిస్తున్న విధానాలను వారికి వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని వారిని కోరారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉన్నప్పుడు చేసిన పనులు తప్ప తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఎవరికి ఎలాంటి న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు న్యాయం జరిగిందంటే కేసీఆర్ కుటుంబానికి తప్ప ఏవరికీ న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం వచ్చిన తర్వాత ప్రతి ఒక్క విడవాడినీ రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకుపోతామని వారన్నారు కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఆకర్షణకర కార్యకర్తల కొరత కొంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీపురం, పెద్దమల కాలనీకి చెందిన వారు నరయ్య, రాజయ్య, శంకర్, శంకర్, మల్లేశం తదితరులు ఉన్నారు.

కొంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు

హనుకొండ, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినిధి): వేములవాడ పట్టణం లక్ష్మీపురం పెద్దమల కాలనీకి చెందిన 100 మంది యువకులు గురువారం కొంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరావారి కొంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రాజన్న సినిజిల్ల అధ్యక్షులు అది త్రీవిన ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో కొంగ్రెస్ పార్టీని అధింపాలని వారన్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అలంపిస్తున్న విధానాలను వారికి వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని వారిని కోరారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉన్నప్పుడు చేసిన పనులు తప్ప తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఎవరికి ఎలాంటి న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు న్యాయం జరిగిందంటే కేసీఆర్ కుటుంబానికి తప్ప ఏవరికీ న్యాయం జరగలేదని వారన్నారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం వచ్చిన తర్వాత ప్రతి ఒక్క విడవాడినీ రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకుపోతామని వారన్నారు కొంగ్రెస్ పార్టీకి ఆకర్షణకర కార్యకర్తల కొరత కొంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీపురం, పెద్దమల కాలనీకి చెందిన వారు నరయ్య, రాజయ్య, శంకర్, శంకర్, మల్లేశం తదితరులు ఉన్నారు.

అభివృద్ధిని మెచ్చే బీఆర్ఎస్లో చేరికలు : ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య



నల్గొండ, సెప్టెంబర్ 14: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు అక్కరలేని వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని కల్లూరు మండలం గార్లబాయి గూడెం గ్రామానికి చెందిన సుమారు 100 కుటుంబాలు నాణ్యతపూర్వకంగా

మినీ గురుకులంలో పీ ఈ టీ, వంట మనిషి బెట్ సోర్టింగ్ పోస్ట్ లకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

మెదక్, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినేది): ఈ నెల 30 వినరీ గడువులో కలెక్టర్ రాజర్షి పాస్వెన్ లోట్ 14.09.23 X మెడక్ మెదక్ పట్టణంలోని జమ్మికుంట లో గల మినీ గురుకులం పాఠశాలలో పూర్తి తాత్కాలిక పాఠకుల సేవల పథకం పీ ఈ టీ, వంట మనిషి గా పని చేసేందుకు ఆసక్తిగలిగిన మహిళా అభ్యర్థులనుండి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి పా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మెదక్ జిల్లాలో స్థానికంగా చదువుకున్న డిగ్రీ, డి ప్లేట్ పూర్తి చేసిన గిరిజన మహిళలు పీ ఈ టీ పోస్ట్ కోసం, పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన గిరిజన మహిళలు వంట మనిషి కోసం దరఖాస్తులు స్థానిక ప్రధానోపాధ్యాయురాలికి సమర్పించాలని సూచించారు. అభ్యర్థుల ఎంపిక పూర్తి మెరటి ఆధారంగా చేపడతామని వెల్లడించారు. పీఈటీ పోస్టుకు వేతనం రూ. 11 వేలు, వంటమనిషి పోస్టు కు రూ. 7500/- ఉంటుందన్నారు. ఈ నెల 30 వ తేదీ లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. మెడక్ మండలం లో చదివిన స్థానికులకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్నారు.

పాలమూరు ప్రజల కరువు తీర్చే అతి పెద్ద ప్రాజెక్టు పాలమూరు ఎత్తిపోతల : మంత్రి హరీశ్ రావు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినేది): పాలమూరు - రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకం పాలమూరు ప్రజల కరువు తీర్చే అతిపెద్ద ప్రాజెక్టు అని రాష్ట్ర అధిక మంత్రి హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు దండగ కాదు, ప్రతిపక్షాల దండగ అని ధ్వజమెత్తారు. ఖమ్మంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్ లో మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడారు. సీఎం కేసరి పాలమూరు ప్రాజెక్టు ప్రారంభం చేస్తాం అంటే ప్రతిపక్షాలు శకుని పాల్ పోషిస్తున్నాయని మంత్రి మండిపడ్డారు. ప్రాజెక్టు ప్రారంభాన్ని ప్రజలు వందగలా భావిస్తే, వారు దండగ అంటున్నారు. ఓ ప్రైవేట్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం జరుగుతుంటే మరో వైపు అధికారులు సృష్టించారు. ఇప్పుడు ప్రాజెక్టు ప్రారంభం చేస్తున్నాం.. మళ్లీ అడ్డగిలుగా మాట్లాడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. పాలమూరు ప్రజలపై పగ సాధిస్తున్నారని ప్రతిపక్షాలపై నిమ్మల చెరిగారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ కావాలి.. కాంగ్రెస్ వద్దు అని ప్రజలు నిరసించున్నారు. రాజీవ్ మన్నెకల్, నోబెల్, గోబింద్ వద్దు



పోటీ జరగబోతుందన్నారు. గోబింద్ ప్రచారం చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి గెలుస్తుందన్నారు. **దాక్షిణ ఉత్తరీ తెలంగాణ సంబర వన్..** లక్ష జనాభాకు 22 ఎంబీబీఎస్

ఆంధ్రనగర్ జీపీకీ రాష్ట్ర స్థాయి స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ గ్రామీణ్ అవార్డు



నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 14: నిజామాబాద్ జిల్లా నందిపేట మండలంలోని ఆంధ్రనగర్ గ్రామ పంచాయతీకి రాష్ట్ర స్థాయి స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ గ్రామీణ్ అవార్డు వరించింది. స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ గ్రామీణ్ 2023లో ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన గ్రామ పంచాయతీలకు అవార్డులు ఇవ్వాలని నిర్ణయించిన ప్రభుత్వం, త్రాగునీరు, పారిశుధ్యం, పచ్చదండం,

వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

-పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత -గణేశ్ మండప నిర్వాహకులు విద్యుత్ అనుమతులు పొందాలి -తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి. మెదక్, సెప్టెంబర్ 14: (నేటినిజం ప్రతినేది): మెదక్ గణేశ్ ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో శాంతియుతంగా, సమన్వయంతో, పుసంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి పా అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా ఎన్ని రోహిణి ప్రయోగశాల తో కలిసి వినాయక సవరాత్రి ఉత్సవ వేడుకల నిర్వహణపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవ వేడుకలను జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని కోరారు. గణపతి గాఢాంధ్ర పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని సూచించారు. మళ్లీ గణపతి పూజిద్దాం పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం అనే నినాదంతో ప్రతి ఒక్కరూ వినాయక చవితి వేడుకలు జిల్లా కలెక్టరేట్ చేర్చాన్నారు. మళ్లీ విగ్రహాల పూజిద్దాం ప్రజలు ప్రజలకు అందించాలని కోరారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పట్టణంలోని ముఖ్య కూడళ్లలో వైద్య సిబ్బంది నిర్వహించాలని, అందుకు అనుగుణ్యంగా వాహనాలు అందుబాటులో ఉంచాలని అన్నారు. జిల్లా ఎన్ని రోహిణి ప్రయోగశాల మాట్లాడుతూ ఈ నెల 18 నుండి 28 వరకు జిల్లాలో నిర్వహించే వినాయక ఉత్సవాలను పండుగ వాతావరణంలో గంట్లో నిర్వహించాలని అన్నారు. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని పోలీస్ శాఖ ద్వారా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఏలాంటి సంఘటనలు జరుగకుండా గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి గణేశ్ మండపానికి నిర్వాహకులు అనుమతి పొందాలని, సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, గణేశ్ ఉత్సవాల నిర్వహణకు అవసరమైన ఏర్పాట్లపై విచారించారు. అనంతరం మళ్లీ వినాయకుని ప్రతిష్ఠించాలని కాలుష్య నియంత్రణ మండలి ఎంపిటీ చేయబడిన పోస్టల్ స కలెక్టర్, ఎస్సీ, అధికారులు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా అధికారులు నిశ్చించి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 17న జరిగే తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం కార్యక్రమానికి అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులు ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ రమేష్ వెంకటేశ్వర్లు, డిఆర్ఎస్, పద్మ, అదనపు ఎస్సీ మహారాష్ట్ర, జిల్లా వైద్యాధికారి చందూరం, తూడాస్, మెదక్, సర్కారు ఆర్టివోలు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పిషియన్ పెయింట్స్ 'స్మార్ట్ కేర్ హైడ్రోలాక్ ఎక్స్ ప్రెస్' తో మీ వాటర్ ప్రూఫింగ్ గేమ్ స్థాయిని పెంచండి



అభ్యుదయ చేయగలిగే ఇంటిరియర్ వాటర్ ప్రూఫింగ్ సొల్యూషన్. ఇది అన్ని వాటర్ ప్రూఫింగ్ అవసరాలను సులభంగా తీర్చేందుకు రూపొందించబడింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న విపరీతమైన వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో, తేమ, ఉష్ణోగ్రతల వంటి తీవ్రమైన వాటర్ ప్రూఫింగ్ సమస్యలకు సౌకర్యవంతమైన, సమర్థవంతమైన పరిష్కారాన్ని గృహాయజమానులకు అందించడానికి పిషియన్ పెయింట్స్ ముందుకొచ్చింది. ప్లాస్టర్ విచ్చిన్నం, విస్తృతమైన వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో, తేమ, ఉష్ణోగ్రతల వంటి తీవ్రమైన వాటర్ ప్రూఫింగ్ సమస్యలకు సౌకర్యవంతమైన, సమర్థవంతమైన పరిష్కారాన్ని గృహాయజమానులకు అందించడానికి పిషియన్ పెయింట్స్ ముందుకొచ్చింది. ప్లాస్టర్ విచ్చిన్నం, విస్తృతమైన వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో, తేమ, ఉష్ణోగ్రతల వంటి తీవ్రమైన వాటర్ ప్రూఫింగ్ సమస్యలకు సౌకర్యవంతమైన, సమర్థవంతమైన పరిష్కారాన్ని గృహాయజమానులకు అందించడానికి పిషియన్ పెయింట్స్ ముందుకొచ్చింది.

ఘనంగా గురుపూజోత్సవ వేడుకలు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14: ఉపాధ్యాయల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని అశోకనగర్ లోని హోవర్షి మోడల్ స్కూల్లో ఘనంగా ఉపాధ్యాయల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని పలువురు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రధానోపాధ్యాయులను సత్కరించి గురుభక్తిని చాటుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపక బృందంతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మహాలయ అమావాస్య ప్రత్యేక పర్యాటక రైలు



అందిస్తుంది. మహాలయ అమావాస్య ప్రత్యేక రోజున యాత్రికులు తమ హోదాను బయటపెట్టేందుకు సమర్పించే అవకాశం వారు మీకు అందిస్తున్నాం. ఈ ప్రత్యేక రైలు మధ్య ప్రదేశ్ లోని గుంటూరు, నెల్లూరు, ఒంగోలు, చీరూరు, గుంటూరు, మిర్యాలగూడ, నల్గొండ, సికింద్రాబాద్, కాజీపేట స్టేషన్లలో హత్యకులకు రైలు ప్రయాణం చేసేందుకు విలువ కల్పిస్తున్నాయి. ఈ రైలు ప్రత్యేకతలు: దారి పొడుపున యాత్ర విశేషాలను వివరించేందుకు PA సిస్టమ్, CCTV కెమెరాలు, కోచ్ సెక్యూరిటీ డి లూరి మేనేజర్లు, ప్రావెల్ ఇన్సూరెన్స్, హోటల్లు, సందర్శనా రవాణా, మూడు పుటల దక్షిణ భారత భోజనం సహా వివిధ రకాల సౌకర్యాలను కలిగి ఉంది. యాత్రికులు LTC/LFC సౌకర్యాన్ని కూడా పొందవచ్చు. SL (Budget) Rs.22, 300 /-; SL (Economy) Rs.26, 800 /-; 3 AC (Standard) Rs.36, 950 /-; విచారణలు మరియు టిక్కెట్ల కోసం 78 78 10 10 10 ని సంప్రదించండి మరియు ఆన్లైన్లో టిక్కెట్లను పొందండి www.railtourism.com సంప్రదించండి. ఈ డైవైజ్ ప్రయాణంలో హాట్ సెలెక్షన్ మరియు భారతదేశం యొక్క ఆధ్యాత్మిక సారాంశం ముఖ్య అంశాలతో సాంఘిక మరియు జ్ఞానోదయం వైపు నడిపించినందుకు.

టాటా మణి ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో పేద విద్యార్థులకు స్కూల్ డ్రెస్ ల పంపిణీ



కూకట్ పల్లి సెప్టెంబర్ 14 (ఎన్టీఎన్ న్యూస్): చందనగర్ లోని హావీస్ ఫౌండేషన్ స్కూల్ లోని సుమారు 150 మంది పేద విద్యార్థులకు టాటా మణి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ పుష్కరం వైరస్ కె.జ్యోతి అధ్యక్షుల డి.టి.శ్రీనివాస రెడ్డి, పి సునీల్ రెడ్డి లు అధిక సంహారంతో స్కూల్ డ్రెస్ లను పంపిణీ చేశారు. అలాగే వెలి తో పాటు స్కూల్ బ్యాగ్ ఫుడ్, గుడ్లను హావీస్ ఫౌండేషన్ స్కూల్ చైర్మన్ కొమ్ము ప్రవీణ్ కుమార్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కె. ప్రవీణ్ కుమార్, పి. జగదీష్ కుమార్, పి. సునీల్ రెడ్డి, బి. శ్రీనివాస రెడ్డి, పి. ఉషారాణి, రాజేశ్ నాయక్, ఎం. శ్రీలక్ష్మి, స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా టాటా మణి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ పుష్కరం వైరస్ కె.జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఆర్థికంగా, వెసుకబడిన నిరుపేదలకు తమ ట్రస్ట్ విద్యార్థులు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. ఇప్పుటి వరకు అనేక ప్రాంతాల్లో నిరుపేదలకు బట్టల పంపిణీ, బిల్లులకు స్కూల్ డ్రెస్ ఫుడ్, డ్రెస్, బిస్కెట్ లను అందజేసినట్లు తెలిపారు. **బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ నిరసన** అక్రమంగా పోలీసులు అరెస్టును ఖండిస్తూ కోసరావుపేట మండలం మర్కట్ పేట గ్రామంలో బిజెపి నేత దాక్షర్ విశాం రావు దాక్షర్ బి.ఆర్ అచింద్రన్ విగ్రహానికి వినపత్రం అందజేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులలో జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు పావన శంకర్ పట్టణంలోని వినాయక్ చౌక్ లో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల అభ్యుదయం కోసం నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ, నిరుద్యోగులను అరిగేనా పెంచుతూ, ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లను ఇవ్వక, ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్లకు ప్రకారంగా నిర్వహించక యువకుల క్రమకులను చిన్న బిచ్చం చేసింది కోసం ప్రభుత్వం అని అన్నారు.

జీవితో కల్చరల్ ఫౌండేషన్

"దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే" & పద్మవిభూషణ్ పురస్కారాల స్వీకర్త

డా. అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గారి "శత జయంతి వేడుకలు"

2023 జీవితో కల్చరల్ ఫౌండేషన్ డా. అక్కినేని నాగేశ్వరరావు ప్రధానోత్సవం

ముఖ్యఅతిథి : డా. టి.వి. రమణ, ఎ.పి.సి. గ్రామీణ సంస్థలకు సహకారం

విధ్యార్థులు : రమణి డా. బిల్లె రాజేశ్వరరావు, అధ్యక్షులు, యువతలకు సహకారం

విధ్యాధికారులు : శ్రీ లక్ష్మి లక్ష్మణం, అధ్యక్షులు, యువతలకు సహకారం

అతిథి అధికారులు : డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

అతిథి అధికారులు : శ్రీ సీ. రామారావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

అతిథి అధికారులు : శ్రీ సీ. రామారావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

అతిథి అధికారులు : డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు, డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

22-09-2023, శుక్రవారం, సా. 6.00 గంటలకు

శ్రీ త్యాగరాయ గారు, (ప్రధాన మందిరం) చిత్తూరు, హైదరాబాద్.

బిల్లుల కల్చరల్ ఫౌండేషన్ - డా. అక్కినేని పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం

ఒక్కొక్కటి 5,000/- రూపాయల వరకు బహుమతులు

పురస్కార స్వీకర్తలు

డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

శ్రీ సీ. రామారావు

డా. రామారావు శ్రీనివాసరావు

సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

సంస్కృతం స్వీకర్త, బీకామ్ చంద్రిక క్రమం రామారావు లక్ష్మీదేవి, గుంటూరు చే " బీకామ్" కూడా పుస్తకం పంపిణీ